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3. FELVETELI KOVETELMENYEK

3.1 Német nemzetiségi tagozat

3.1.1 irasbeli vizsga

Az irasbeli vizsga nemzetiségi nyelven megirt kompetenciaalapu feladatokat tartalmaz. Itt
szOvegértési, szovegalkotdsi és nyelvhasznalati (nyelvhelyességi) készségeket mérink.

Az elérhet6 pontszam 50 pont.

A vizsga id6tartama 45 perc
3.1.2 Szodbeli vizsga

Az elérhet6 pontszam 40 pont.
A vizsga maximum tiz percig tart.

A szbbeli vizsga harom részbdl all, és mindharom rész a szébeli témakorokben leirt 11 téma
valamelyikére épil.

A lehetséges témakorok a kovetkezdk:
1. Bevasarlas

. Iskola

. Szabadidé

. Lakas

. Nyaralas

. Csalad

. Egészség, betegség

. Kérnyezet, természet

. Utazas

10. Etkezés

11. Unnepek
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A szébeli vizsga harom részfeladata:

1. Onallé véleményalkotds: A jelentkezd a szdbeli témakérokben leirt témakhoz kapcsold-
do6 kérdések alapjan onalléan fogalmazza meg véleményét, éiményeit. A feladatra 6sz-
szesen 15 pont adhato.

2. Képleirds: A jelentkezének a vizsgalapon szerepl8 képrél és annak témajardl 6nalldan
kell beszélnie, melynek soran a feladat megolddsahoz megadott harom kulcsszot is
hasznalhatja. A feladatra 6sszesen 15 pont adhatd. Az el6z6 részfeladattal egyiitt a kiej-
tésre maximum 1 pont adhaté.

3. Szdémagyarazat: A jelentkez6nek a vizsgalapon szerepl6 harom német sz6, kifejezés je-
lentését kell 6nalldan, célnyelven elmagyardazni vagy korilirni. Egy szomagyarazatra ha-
rom pont, a feladatra 6sszesen 9 pont adhaté.
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I. ERTEKELESI SKALA A SZOBELI VIZSGA ELSO ES MASODIK RESZFELADATAHOZ

1. Témakorben vald jartassag, interakcid

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A jelentkezé ...

... pontosan megérti
a hozzd intézett be-
szédet

... a kérdésekre meg-
felel6en vélaszol

...mondanivaldja
megfelel6 mennyi-
ségl informaciot
tartalmaz

... |ényegében meg-
érti a hozzd intézett
beszédet, esetleg
néha ujra kell fogal-
mazni az altala meg-
valaszolando kérdést

... mondanivaléja
tulnyomod részt meg-
felel a kérdésnek

... hianyosan érti
meg a hozza intézett
beszédet, a kommu-
nikaciét csak segit-
séggel tudja fenntar-
tani

... mondanivaléjat
csak gyakori segit6
kérdésekkel és hia-
nyosan tudja el6adni

... nehezen, vagy
egyaltaldn nem érti
meg a hozza intézett
beszédet

...mondanivaldja alig,
vagy egyaltalan nem
felel meg a kérdés-
nek

... mondanivalédja
nem tartalmaz kell
mennyiségl infor-
maciot

2. Nyelvtan, nyelvtani eszk6z6k, mondattan, alaktan

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazé ...

... valtozatos nyelv-
tani eszkozoket
hasznal

... hibai elenyészé
mennyiségliek és a
megértést semmi-
lyen mértékben nem
akadalyozzak

... mondanivaléjanak
megfelel6, valtozatos
nyelvtani szerkeze-
teket hasznal

... t0bbszor hibazik,
de azok nem nehezi-
tik a mondanivalé
megértését

... egysiku, egyszerd
nyelvtani szerkeze-
teket hasznal

... nyelvtani hibainak
szama olyan sok,
hogy azok a monda-
nivalé megértését
jelent6sen megne-
hezitik

... mondanivaldja a
nyelvtani hibak miatt
nem érthetd
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3. Szdkincs, kifejezésmad,

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A jelentkezé ...

... igényesen fejezi ki
magat és a témahoz
kapcsolddo valtoza-
tos székincset hasz-
nal

...megfelel6en alkal-
mazza a célnyelvi
udvariassag szaba-
lyait

... kérdésre adott
valasza teljes mér-
tékben 6sszhangban
van a feltett kérdés-
sel

... tilnyomorészt a
témanak megfeleld
székincset hasznal
néha ismétel a sz6-
kincs korlatai miatt

... sz0haszndlata ese-
tenként kis mérték-

ben neheziti a mon-
danivalé megértését

... tilnyomoérészt
megfelel6en alkal-
mazza a célnyelvi
udvariassag alapsza-
balyait

... valaszai eseten-
ként nincsenek teljes
osszhangban a fel-
tett kérdésekkel

... tulnyomo részt
egyszer(i székincset
hasznal

... sz0haszndlata
tobbszor nem meg-
felel6 és ez jelentd-
sen neheziti a mon-
danivalé megértését

... sokszor keresi az
egyszer(ibb szavakat
is

...tobbszor megsérti
a célnyelvi udvarias-
sag szabalyait

... a kérdéseket tobb
esetben nem kell6en
érti meg, igy valaszai
tobbnyire nincsenek
osszhangban a fel-
tett kérésekkel

... szokincse szegé-
nyes, a nem megfe-
leld széhasznalat
nagyban akadalyozza
a megértést

... feltlinGen keresi a
szavakat

... nem veszi figye-
lembe a célnyelvi
udvariassag alapsza-
balyait

... a kérdéseket nem
érti meg, vagy teljes
mértékben félreérti,
igy valaszai egyalta-
[an nincsenek 6ssz-
hangban a feltett
kérdésekkel, illetve a
kérdésre semmilyen
valaszt nem ad

4. Kiejtés, a két részfeladatra (Onallo véleményalkotas, Képleiras) 6sszesen

1pont

0 pont

A jelentkezé...

lyozzak

... kiejtése hibatlan... kisebb kiejtésbeli hiba-
kat vét, amelyek a megértést nem akada-

... kiejtésbeli hibai nagyban akadalyozzak a
mondanivalé megértését...
mondanivaldja a kiejtése miatt nem érthet6

Il. ERTEKELESI SKALA A SZOBELI VIZSGA HARMADIK RESZFELADATAHOZ

3 pont

2 pont

1pont

0 pont

A jelentkezé....

...0ndlléan oldja meg
a feladatot és a ma-
gyarazat nélkiloz
barmiféle félreérthe-
téséget, illetve annak
korilirdsa pontos és
lényegre tor6.

. magyarazata nem
pontos és esetleg
félreértésre ad okot,
vagy a vizsgazo segit-
ségre szorul a ma-
gyarazat sordn

..... a magyarazat so-
ran csak szavakat,
hidnyos, félreérthetd
kifejezéseket hasznal

..... nem ismeri a ko-
ralirando fogalmat, a
koriliras alapjan a
sz6 nem felismerhet6
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